
楽しいです（100％回答） 楽しくないです

問2.1か月単位の利用回数は？
（1か月　1～10回程度）50％ （1か月　11～20回程度）50％

問3.個別支援計画の内容は、ご本人・ご家族の意向を汲んだものになっていますか？
・はい（100％回答） ・いいえ（0％回答）

問4.前記、問3.で『いいえ』と答えた方に伺います。
どのような部分がご家族の意向にそっていないと感じますか？

令和5年度実施 放課後等デイサービスはばたき アンケート集計結果

全世帯記載なし

問5.はばたきでの活動を通して、ご本人が『成⾧した』と感じる部分をお知らせ下さい。

・異年齢のお友達との関わりの中で、友達ができたり、可愛がってもらえたり。年下の子の、お世

話をしたい気持ちが育っているところ。

・年下の子のお世話をしようとする時が、学校、はばたき以外でもあります。

・宿題を丁寧にやるようになりました。

・友達を大切にしている。

・体操（ストレッチ）をしていただいているので、学校でも、みんなのマネをして出来る部分が増

えてきました。（以前はマットを敷いても全然やろうとしてくれませんでした。）

・はばたきさんで会えるお友達や先生の名前を覚えたり、その日に行った活動や遊びについて、た

くさん話してくれるようになりました。

・娘がはばたきさんにお世話になって、6年になります。最初の頃は職員さんとの関係で色々あ

り、行くのが嫌だと1か月以上お休みすることもありました。今では職員さんとの関係も落ち着い

て、同じ養護学校の生徒さんが利用する中で、自分は大きいお姉さんだから我慢することも大事だ

と思うようになり、一日利用出来ている所が大きな成⾧だな。と思います。

問1.ご利用ご本人様に伺ってください。はばたきは楽しいですか？

保護者様用                       （回答数 23世帯中10世帯）

貴重なご意見、今後の運営、活動に活かしていきたいと思います。



問6.事業所利用にあたり困ったことを自由に記入ください。

ご協力ありがとうございました。

問7.今後はばたきの活動に取り入れて欲しい企画、イベントはありますか。

・学校以外の所へのお迎えに行っていただけないことは困りました。又、学校であるのに伊那養護

学校本校に迎えに行ってもらえないのは何故でしょうか？

検討して頂けるとありがたいです。

・図書館に行ったり、外出の機会があるとありがたいです。

・遠足に行きたいと言っています。

・公共交通機関（バスや電車）を使ってのお出かけ。

・お金（本物でなくてもいい）を払って物を買う等の練習になるようなお店屋さんごっこ等。

・季節の行事等を計画して欲しい。

（ex）春のお花見

　　　夏の七夕飾り作り

　　　秋の焼き芋、お店屋さんごっこ

　　　冬のお正月の遊び


